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Unité 22  —Pour se déplacer—   Rattrapage 
 
A C’est le plus avantageux! 
 
1. Leggi e ascolta il dialogo. Identifica le espressioni più importanti e inseriscile nel tuo 
glossario digitale (PetitD.xls) accompagnate dalla forma corrispondente in italiano. 
 
Laetitia: Monsieur, s’il vous plaît, je voudrais faire un abonnement,  

Montmélian / Chambéry. 
Pourriez-vous m’expliquer ce que je dois faire? 

L’employé: C’est simple, Mademoiselle.  
Vous devez vous présenter à un guichet SNCF 
munie d’un certificat de scolarité,  
de votre carte d’étudiant, d’une pièce d’identité 
et de deux photos. 

Laetitia: Et, il y a plusieurs formules d’abonnement, Monsieur? 
L’employé: Vous avez le choix entre deux formules: mensuelle ou hebdomadaire. 

L’abonnement vous permet de circuler librement de votre gare de domicile  
à la gare de votre lieu d’études, sauf en TGV. 

Laetitia: Et il coûte combien, Monsieur? 
L’employé: Montmélian / Chambéry, vous avez dit? Quatorze km… 

Donc, ça fait dix-huit euros trente par semaine ou cinquante euros quarante 
par mois, tarif étudiant. Il est évident que l’abonnement mensuel est le plus 
avantageux, comme toujours. 

 
 
2. Sottolinea, all’interno del dialogo,  
• in rosso: le espressioni usate per chiedere informazioni e consigli 
• in blu: le espressioni usate per spiegare  le tariffe 
 
3. Cerca, all’interno del dialogo, le espressioni francesi che corrispondono alle seguenti. 
 
1. tranne che    ............................................................ 
2. a uno sportello    ............................................................ 
3. al mese    ............................................................ 
4. settimanale?   ............................................................ 
5. è il più vantaggioso  ............................................................ 
6. Mi potrebbe spiegare…  ............................................................ 
7. un documento d’identità  ............................................................ 
8. Può scegliere tra due…  ............................................................ 
 
4. Riscrivi il dialogo con queste varianti: 
 
• Montmélian / Chambéry  =  Cabriès / Aix en Provence 
 
• 14 km  =  16 km 
 
• 30 euros/semaine; 50 euros/mois  =  35 euros/semaine; 55 euros/mois 


